

美准备售台400多枚空射导弹

总价 4.21 亿美元,中国表示强烈不满和坚决反对

美国国防部国防安全合作局2月28日宣布,美国准备向中国台湾地区出售总价值4.21亿美元的400多枚导弹及配套设备。

美要卖台两种导弹

美国负责对外军售的国防部国防安全合作局称,承办这项军售计划的是美国亚利桑那州的“雷神”导弹系统公司。

这项军售计划包括218枚“先进中程空对空导弹”(AMRAAM)、235枚“小牛”式空对地导弹以及48部LAU-129A导弹发射装置和配件,此外还包括人员训练等内容。这些导弹将配置于美国已经出售给台湾空军的F-16战机上。

上报国会等待批准

该局发布的新闻稿说,这项军售计划是应“台北经济文化代表处”要求而作出的,有助于台湾的空军现代化,可以强化台湾面对空陆两面威胁的防御力量。

由于台湾已经拥有这两种型号的导弹,所以在接收及使用上没有问题。美国在克林顿总统任期内的最后一年,曾出售200枚“先

进中程空对空导弹”给台湾地区。

该军售计划现已通知美国国会,国会将在30天内决定是否批准这一计划作出决定。

导弹可能高价售台

原本单价34万至38万美元一枚的“先进中程空对空导弹”,此次可能被以百万美元的天价卖给台湾,不过也有可能在这4.21亿美元的总价中,包含有升级台军F-16战机电控系统等内容。

据悉,台湾“立法院”下月还可能通过军售预算,批准布什政府部分对台军售建议,提升台湾低空导弹防御能力。可能通过的议案包括从美国购买6套“爱国者3型”导弹防御系统,还包括购买美国的P-3C型反潜巡逻机,并扩展台湾在南海太平岛上的机场。

不过,由于台湾地区当局拖延美国2001年批准的三大军购预算,使美方认为无法确认台采购新型战机的“诚意”,因此美国政府已经表态,拒绝事先批准出售给台湾的66架F-16C/D新型战机。

综合新华社、《厦门日报》和《海峡导报》报道

兵器库



先进中程空对空导弹

“先进中程空对空导弹”的主要制造商是美国雷神公司,具有全天候、超视距作战的能力,拥有“发射后不用管”的功能,在导弹发射后,弹头将启动雷达追踪目标,

让飞行员能同时攻击多个目标,并在锁定敌人后仍有时间做回避动作。美军自1991年起配置这种先进的导弹。

上图为台军装备的美制“先进中程空对空导弹”。

此次美国售台的AMRAAM导弹,是美军2006年才服役的最新型号,相比旧型号,射程更远,还更新了电子战系统。



“小牛”式空对地导弹

小牛导弹分为三型,包括电子视讯导引的AGM-65A/B型导弹、激光导引的AGM-65C/E型导弹和红外线导引的AGM-65D/G型导弹,可用来摧毁较大目标,设计,可以破坏桥梁、发电厂等设施。其主要制造商同

样是美国雷神公司。美国国防部此次同意售台的小牛导弹是65G2型,由红外线导引,弹体的热源传感器感受到被攻击目标发出的热源时,就会自动锁定目标进行攻击,攻击能力不受能见度影响。

小牛导弹的重量约为300公斤,飞行距离约为27公里,时速1150公里,弹头重量135公斤,可装置延时引信或高爆炸药。

上图为美军地勤人员为F-16战机加装“小牛”式空对地导弹。

内幕

美花钱拉关系 向台推销军火

过去7年间,台湾地区买武器花的钱,名列全球第二,仅次于富得流油的沙特。这些武器大多来自美国,只要台湾想要的,美国都尽量满足,美军火商还常常用四大伎俩,主动向台湾大卖“垃圾武器”。

四大伎俩屡试不爽

美国军火商的第一大伎俩是拉拢台军退役军官。美国军火商会先在台军内部物色采购军火的人员,这些人退休后,就被美国公司请去当顾问。

第二大伎俩是盯着台湾“立委”。每逢有台“立委”访美,美军火商必奉为贵宾,精心侍候其起居不说,临走还外带送礼物。

而一些媒体也成为军火商的同伙。比如2003年当陈水扁“过境”美国时,为让台购买美制潜艇《华盛顿邮报》等便大炒“中共威胁”,说台再不决定军购项目,势必面临“严重威胁”。

美军火商的最后一个伎俩是经常跟台湾当局来硬的。五角大楼常派官员到台湾“考察”台军状况,但每次“考察”后都不满意,然后列出个单子,告诉台军你该买哪些武器啦。军火商也常借“考察”名义,赴台打点各种关系,他们除拿钱“敲门”外,还有很多绝招。比如,陈水扁还在当“立委”时,就曾介绍台军高干子女到美国某公司任职,结果该公司相继吃下台数千万军购。

垃圾武器害惨台军

由此不难看出,尽管美国售台大量武器,但其中多半都是“人情交易”,质量当然成问题。在台湾地区去年的“汉光演习”中,美制武器可谓出尽洋相,不仅水雷大玩“失踪”,导弹还差点把陈水扁炸死。就是刚交货的两艘“基德舰”,也是美军淘汰多年的“二手货”。

随着美制武器问题越来越多地暴露出来,岛内日前掀起了一股检讨美制武器弊端的“清算潮”,致使美军火商在台苦心经营的“关系网”面临考验。

据《世界新闻报》报道

反应

中国向美方提出严正交涉

据新华社电 中国外交部发言人秦刚3月2日就美国宣布向台湾地区增售400多枚导弹一事,中方一贯坚决反对美国向台湾出售武器。美国向台湾出售上述导弹,严重违反美国政府在三个联合公报特别是“八一七”公报中向中方作出的承诺,粗暴干涉中国内政,中方表示强烈不满和坚决反对,并就此向美方提

出严正交涉。秦刚说,当前台海局势复杂敏感。我们严正要求美方恪守美国领导人和美国政府多次重申的坚持一个中国政策、遵守中美三个联合公报、反对“台独”的承诺,立即撤销有关对台军售项目,停止售台武器和美台军事联系,不做鼓励“台独”分裂势力的事情,以免进一步损害台海和平稳定和中美关系。

观察

导弹助台军提升空战实力

军事专家、长期关注台军武器装备动向的葛立德教授3月1日称,总体上看,美国国防部这次售台的导弹数量多、售价高、性能先进,如果装备到台军,将帮助台湾空军提升F-16战机的空战能力。

葛立德说,台军曾向美国购买了150架F-16战机,作为F-16的主要机载武器,“先进中程空对空导弹”和“小牛”式空对地导弹既可以检验F-16战机的一些能力,也能提升、强化F-16战

机的作战能力。但葛立德判断,美国此次售台先进导弹,不会对大陆构成绝对的威胁。不过,一旦台海地区未来发生冲突,空中较量对作战进程和结局都有“决定性影响”。而从近年台湾空军的发展来看,一方面,它的空中作战平台数量多,技术比较先进;另一方面,通过美国的帮助,台军的空中作战体系正在完善和加强,这对未来会有一定影响。

《海峡导报》供稿



F-16战机发射“先进中程空对空导弹”

帕金森 20 年,能做家务了

日前,一帕金森病患者家属来电反映:我老伴已患帕金森病二十余年,四肢僵硬,走路像灌了铅一样沉重,提不起脚步。开始服用一些西药,虽然暂时可以控制症状,但时间一长,药效减弱,副作用明显,病情还进一步发展。后经服用神经节苷脂,奇迹竟然发生了,现在,老伴已能自己走路,平时还陪着我上街买菜,帮我扫地了。

帕金森病临床上药物治疗均需长期服用,在服药期间,症状会暂时得到控制,但有一定的局限性,通常经过3至5年的治疗后,病情会产生耐药性,药物的副作用表现也

日益明显,病人会感到日常生活能力受限。

神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长,增强脑动力,恢复脑功能的功效物质,对损伤和凋亡的神经细胞有保护、修复和营养作用。它作为细胞膜的重要成分,分子量小,极易透过血脑屏障,镶嵌在受损的多巴胺神经元上,修复受损的多巴胺神经元,使其恢复原有功能,释放足量的多巴胺递质,达到治疗帕金森病的目的。

卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”一文中提到:神经节苷脂

对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。一般服用三个月后,抖动、僵直症状可有改善,连续服用半年,患者可以“松绑”,大大提高生活自理能力。

神经科专家友情提醒广大患者:帕金森病是一种进展性的中枢神经系统病变,应积极科学治疗,早日服用神经节苷脂。康复热线:025-83191895,拨打进热线的前20名患者可免费获取《脑病科普探源丛书——帕金森病》。无锡0510-82712449 苏州0512-65221171 徐州0516-83821592

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑

瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店 中央商场东门旁



电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

档案

“八·一七”公报

1982年8月17日,中美双方经过磋商谈判,就美国向台湾地区出售武器问题达成协议,并发表了《联合公报》。

《联合公报》指出,美国政府“不寻求执行一项长期向台湾出售武器的政策,向台湾出售的武器在性能和数量上,将不超过中美建交后近几年供应的水平,并准备逐步减少对台湾的武器出售,经过一段时间达成最后的解决。”根据承诺,到1988年,美国就应彻底停止向台湾地区出售武器。

可是,由于美国一些人士叫嚣要借台湾问题遏制中国,《八·一七联合公报》签订20多年来,美国仍在不断卖给台湾各种武器装备,质量也在不断提高。

《新快报》供稿

招聘

急聘 电子厂: 1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,1950/月+奖金(不会可培训); 2、大小司机、保安、叉车、押货各10名,2950/月+补助。包吃住。025-85650848、85549960 汪科长

外企电子厂急聘

1、电子工、文员、话务员、质检、仓管、保安96名,1980/月奖金,(不会可培训); 2、司机、押运员、叉车工、配送员200名,2980/月+奖金+补助,需初中文化,包吃住,办保险,双休。025-52333319